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Minden percet használjunk ki a gyors aratásra
Dolgozó parasztságunk az év 

legnagyobb munkáját végzi 
most: az. aratást. Nagy a mun­
ka és nagy a feladat. Ügy aras­
sunk, hogy szemveszteség l éi­
kül takarítsuk be azt, amit' ter­
meltünk. Az időjárás rendkívül 
melegre fordult, 32 fokos hősé­
get is túlhaladóau perzsel a t.ap 
a határban. Ez a hőség gyorsan 
érleli a búzát. Ez a gyors ércs 
pedig még nagyobb erőfeszítést' 
követel dolgozó parasztság tok­
tól, Most kezdődik csak a nagy 
erőpróba: vagy az idő pergeli a 
szemet a tárlóra, vagy gyors 
munkával elébevágunk és mi 
szedjük a zsákba. Fontos most 
minden perc. Szinte szemünk 
előtt fordul viaszérésbe a búza 
és aki ezt a kedvező időt elha­
lasztja és késve indul az aratás­
nak, az már számolhat is a 
.szemveszteséggel.

Nagyon fontos tehát, hogy a 
legjobbkor, a viaszérés beálltá­
val azonnal suhogjon a kasza a 
búzatáblában. Azt pedig csak 
úgy lehet elérni, ha vigyázó sze­
mekkel figyelik a határt és ahol 
kasza alá érett a búza, ott 
nyomban kezdik a munkát, ha 
kell aratnak éjjel és nappal, 
hogy ne peregjen búzánk a föld­
re.

Az ideiében és gyorsan vég­
zett aratásnak nagy hasznát lát­
ta a hosszúpálvi Petőfi tsz tag­
sága. Nem volt náluk veszteg 
lés, igv érték cl, hogy 30 hold 
őszi árpájukról 430 mázsás ter­
mést, tehát holdanként több 
mint 14 mázsát takarítottak be, 

A gyors aratás több termést 
jelent, ezt hirdette Nyírmánon- 
ftUván Almás! Lajos középpa- 
ruszt, tanácstag, aki felhívta tár­
sai figyelmét a szemvesztcség- 
mentes aratásra, de meg is 
mondta, hogyan lehet azt el­
érni. Ha egy dolgozó paraszt­
nak viaszérésbe fordul a búzája 
és egymaga áll neki az aratás­
nak, amire lassacskán végére ér 
fokozódik á szempergés és kő­
in olv veszteséget szenved.

Atmási Lajos azt javasolta, 
fogjanak össze, segítsék egy­
mást, vágjanak elébe a forro 
szelek szárnyán száguldó ülő­
nek és közös erővel arassák le a 
viaszérésbe fordult búzát. Javas­
latát a falu magáévá tette. Lite­
ren figyelik a határt és ahol a 
rmidbe lehet már vágni a ka­
szát, ott jói érvényesül a kölcsö­
nös segítés el've. Gyorsan halad 
a munka, így segítik egymást 
rokonok, szomszédok, eredmé­
nyesen harcolnak a szemperges 
ellen. . .

A kézi kaszásokra nagy lei- 
adat vár, de. nagy feladat var 
az aratógépekre, kombajnokia, 
melyek sokkal nagyobb szántban 
dolgoznak a hajdú-bihari földe­
ken most, mini tavaly. A gépek 
jó ápolásával érjék el a keze. 
lök, hogy ne legyen kiesés. Min 
den óra, melyet nem az aratás 
sál töltenek, komoly veszteséget 
jelent. Vegyék példának a nagy 
rabéi gépállomás aratógépkeze 
lőjél, Nagy II. Lajost, aki egy

nap alatt 20 hold árpát aratott 
le és_ most ugyanilyen munka­
tempóval a búza rendjét vágja. 
Nagy 11. Lajos aratógépe éjjel- 
nappal dolgozik és igv érte el, 
hogy máris 80 holdat* learatott.

A gyors aratás szükségét jól 
álérezték a darvas! állami gaz­
daságban. ahonnan Csíki Sámuel 
elvtárs a gazdaság igazgatója 
így írt lapunknak: A nagy ior- 
roságbnn olyan rohamosan érik 
a búza, hogy arra sem várha­
tunk, hogy a 640 holdat majd 
learatja a kél kévekötő arató­
gép. Kézikaszásokat is állítot­
tunk a búzának, így kívánja ezt 
a szemveszteség ellent harc. 
Aratógépeinket éjjel-nappal üze­
meltetjük,

A darvas! dolgozók jól har­
colnak a szempergés ellen, kö­
vessék a megyében mindenütt1 
ezt a példát és minden erőt 
mozgósítsanak a szemveszteség 
nélküli aratásra. Állami gazdasá­
gaink, termelőcsoportjaink érje­
nek el olyan eredményt, mint az 
elepi állami gazdaság, ahol őszi 
árpából már el is csépeltek 1120 
mázsát és az aratást követő há 
rom napon belül a másodvetést 
is elvégezték. A gépállomások 
maximális segítséget nyújtsa­
nak a termelőszövetkezeti eső 
portjainknak. A termelőcsopor. 
tok pedig ne csak a gépekre vár­
janak, hanem a maguk teljes 
erejével is kezdjék meg az ara­
tást, az idő sürget, érik a búza 
kalász s minden tétlenkedésnek, 
hanyagságnak súlyos az ára.

A hajdúszoboszlói Vörös Csíl 
lag termelőszövetkezetben Szo- 
bosziai Károly és ifjú Kunkii 
mrc aratási versenyt indítottak 

és a szövetkezet tagságával kö­
zölték: versenyre hívunk ben­
neteket a szemveszteség nélküli 
aratás teljesítésére. Vállaljuk, 
hogy az aratás ideje alatt a ka­
szálásban 250 százalékos telje­
sítményt érünk el. Szoboszlai 
Károly és ifjú Kunkii Imre 
nagyszerű példát mutálták vál­
lalásukkal. A mezőgazdaság leg­
döntőbb munkaszakaszának ide­
jén indítanak versenyt a példa­
mutató teljesítés vállalásával s 
ezzel megjelölték az illat, ho­
gyan kell harcolni eredménye­
sen a szemveszteség, ellen.

Indítsanak városainkban, fal 
vainkban versenyt, ki végzi leg­
jobban a búza aratását, ki lesz a 
megye legjobb eredményt fel­
mutató kaszása. A hajdúszobosz. 
iói Vörös Csillag tagjai által in 
elit ott aratási verseny híre a 
Kossuth tsz-be még aznap cl 
jlitolt és a versenyhez elsőnél 
Haraszti Gyula csatlakozott.

A falvak tanácsai az élenjá 
rók kezdeményezésére támasz­
kodva mozgósítsanak minden 
erőt a gyors és szenrvesziéség 
nélküli aratásra. Tekintsék ezt 
is kötelességüknek, hogy a ha­
tárban a búzát viaszérésben, a 
rozsot teljes érés előtt és a za­
bot sárgaérésben arassák le. így 
több kerül a zsákba, így harco­
lunk eredményesen gabonaföld­
jeinken a békéért.

Üzemeink jelentései 
a koreai műszak eddigi eredményeiről

A minisztertanács ülése
A Magyar Távirati Iroda jelenti A minisztertanács Dobi István

Hnnk'ctével pénteken délelőtt illést tartott. .............
A minisztertanács az elnöki tanács elé terjesztendő tot'vényereju 
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A Járóműjavítóben a VII. 
osztály vezet

A Járómüjavitóban a koreai mű­
szak második és harmadik napján 
108.2 százalékos teljesítménnyel a 
VII. osztály tört. élre. Megelőzte 
versenytársát, a VI. osztályt, amely 
105.9 százalékot ért et ugyanezen 
idő alatt. A VH. osztály növekvő 
teljesítményét a napi tervek szak­
szerű felbontásának a munka terv­
szerűvé tetejének köszönheti. A 
harmadik helyen a megmunkáló 
osztály ván 103 százalékos átlag­
teljesítménnyel,

A brigádok versenyében elsősor­
ban Chodonics László tűzikovtács, 
Bihari Péter géplakatos brigádját 
lehet kiemelni. Mindkét brigádnak 
130 százalék felett van már a tel­
jesítménye. Az egyénileg dolgozók 
közül Tasnádi József vilianyhe- 
gesztő 141 százalékot, Wéber 
László fékfüggesztő „ lakatos 138 
százalékot, Gombos József eszter­
gályos 136 százalékot teljesített a 
koreai műszak második, illetve 
harmadik napján.

Cementipari Vállalat:
Kovács László csiszoló 

228 százalék
(Üzemi tudósítónktól.) 

A Cementipari Vállalat dolgo 
zói is lelkesen harcolnak a' koreai 
műszakra teli felajánlások liánná 
dik negyedévi terv első tíz napjá­
ra kiszabott feladatok maradékta­
lan elvégzéséért. Az első napok 
eredményei alapján a dolgozók 
versenyében Kovács László csiszoló 
vezet, aki 214 százalékról 228 szá­
zalékra fokozta teljesítményét, 
csőverőknél kiváló minőségi mun­
ka mellett Balogh István és Molnár 
Zoltán teljesítményét lehet kiemel­
ni. Mindkét dolgozó az. utóbbi két 
nap 138 százalékot teljesített. PéF 
damutatóan dolgozik még az üzem 
ben Szász Imre kőfaragó brigádja 
is. A brigád tagjai fegyelmezetlen 
példás munkával napról napra fo 
kozzák teljesítményüket.

Kiemelkedő eredmények 
és több jó újítási javaslat

az Alföldi Nyomdában
A ..Koreai Tájékoztató” az Al­

földi Nyomda agitációs röplapja 
írja: Üzemünk minden területén lel­
kes harc folyik a békéért a koreai 
nép megsegítéséért. A szedőte­
remben Tóth László 133, Irliázi 
András és Székely József 132 szá­
zalékos teljesítményt értek el az 
első nap, A második nap eredmé­
nye sem marad el az első mögött. 
Szűcs Gézáné élmunkás, hajtoga- 
tónőa július 2-i műszak első öt órá­
jában 171 százalékot teljesített._A 
többi dolgozók közül Budai Ká- 
rolynénak 132, Mester Józsefnénak 

*148 százatok volt a július 2-i telje­
sítménye. A dolgozók lelkesedését, 
szeretelét a koreai nép iránt a be­
nyújtott újítási javaslatok is hí­
ven tükrözik. Tóth Imre pl. egy­
maga 3 újítást nyújtott be, amelye­
ket a vezetőség soronkívül meg is 
tárgyalt.

A Ruhagyár péntek déli 
telefon jelentése

A koreai műszak elindulásának 
harmadik napján a Ruhagyárban 
tovább fokozódtak az eredmé­
nyek Az ü. b. és a verscnybizott

ság hangoshiradón és verseny táblá­
kon tudatosítja a műhelyek és sza­
lagok eredményeit. A július 3-i 
eredmények alapján a szalagok 
versenyében a 17-es szalag halad

Az Orvosi Műszergyár négy 
legjobb dolgozója, névszerint Var­
ga Aranka. Szabó László 11., Biró 
Sándor, Reményi László levelet 
juttatott el hozzánk, melyben a 
koreai műszak tartania alatt ver­
senyre hívják ki a Ruhagyár leg­
jobb dolgozóit. A levél szövege 
így hangzik Mi az Orvosi Mű­
szergyár négy dolgozója versenyre 
hívjuk ki a Ruhagyár négy legjobb 
dolgozóját. Versenypontjaink: 1.
Munkamódszerátadás, 2. Százalé­
kos kiértékelés, 3, A normál selejt

A dohánygyári Kinizsi brigád 120 százalékot teljesített 
a koreai műszak második napján

az élen. Teljesítménye 152 száza­
lék, Második helyet a 16-os, har­
madik helyet a 2 es számú szalag 
fogtálja d.

Az Orvosi Műszergyár négy sztohánovistájának felhívása 
a Ruhagyár sztahánovistáihoz

további csökkentése. Mi, műszer- 
gyáriak egyöntetűen vállaljuk, 
hogy munkánkat 99 százalékos mi­
nőségben végezzük. A verseny ér­
tékelésére az első dekád lezárásá­
val mind két vállalatnál a vezető­
séget kérjük fel. Mi, orvosi mü- 
szergyári dolgozók ezzel a ver­
senyfelhívással is be kívánjuk bi­
zonyítani, hogy minden erőnkkel 
küzdünk a békéért, egységesen ki­
állunk a koreai nép megsegíté­
séért.

A Koreai Műszak első napjá­
hoz viszonyítva a Dohánygyár 
dolgozói is jelentősen fokozták 
teljesítményüket a második na-' 
pon. Példát mutatnak a terme­
lésben Csiszár Jánosnc 144. Ter- 
dik Mihályné 141, Tripsó San­
ti orné 136, Mátyus Andrásné 121, 
Dobi Gyűlánc 128, Dárvái Gi­
zella 111. Újlaki Józscfné 107, 
Farkas Sándor 103 és Fogarassi 
Margit 101 százalékos teljesít­
ményükkel.

A Kinizsi anyagmozgató bri­
gád az előző napi 115 százaléká­

val szemben a műszak második 
napján 120 százalékra teljesítet­
te normáját. Dicséret illeti Szil­
vás! János gépmester elvtársat 
is, aki a Koreai Műszak sikere 
érdekében egy újítást vezetett be, 
mely szerint az elhasznált gép 
késeket egy újítás segítségével 
tovább felhasználja. Ez újítás 
forint értékét teljes égésiében a 
koreai hősök megsegítésére 
ajánlott®. A nikotingyártás dől 
gozói 60 kilogramm nikotin .elő. 
állítását vállalták megtakarított 
anyagból. Vállalásuknak mér 
nagy részben eleget lettek.

Határidő előtt szerelték fel 
a villanycséplőgépek Hálózatát

A Tiszántúli Áramszolgáltató 
Vállalat hajdúszoboszlói üzemve. 
zetősége jó munkát végzett a vil­
lamos cscplcs hálózatszerelésben. 
Terv szerint június 30-ra 12 he. 
Igen kelteit hálózatot cs Irans., 
jormátor állomást létesíteni. Eze­
ket a munkálatokat határidő eláll 
öt nappal befejezitek. Cséplőhc. 
Igenként átlag 500 méter elosztó 
hálózatot építettek. Vállalták a 
dolgozók, hogy terven felüt Ká­
bán is elvégzik a szerelési mun­
kálatokat határidő előtt egy nap­

pal, Június 27.én már a hálózat 
karbantartásán dolgoztak és ez­
zel megteremtették az elöjcltctc. 
let a cscplés gyors és akadályta­
lan megkezdésének,

A szerelési munkálatokban ki. 
tűni Kiss József körzetszerelő. A 
TITÄSZ hajdúszoboszlói üzem­
egységének körzetében a mull 
évben csupán négy helyen végez, 
tek villamoscs'éplést, ezt az idén 
több mint háromszorosára fet- 
lesztették.

Cseke Gyula kombájn vezető egy nap 
29 holdról csépelte el a termést

A Hajdú.Biharmegyei Állami 
Gazdaságok Trösztje jelenti: A 
hajdúböszörményi állami gazda­
ságban nagy lendülettel folyik az 
árpa aratása. Szerdán Cseke Gyu­
la és Boros Imre kombájn vezetők 
18 órahosszat dolgoztak egyfolytá­
ban gépeikkel. Cseke 29, Boros Pp- 
dig 25 hold árpát aratott és csé­
pelt cl. Bocskai Miklós kombájnvc- 
zető angolperjet csépelt és napi

normáját. 320 százalékra teljesí­
tette.

Vállalta a három konibájnvczotő, 
hogy a Koreai Műszakban szemé 
lyeiiként 200 százalékos átlagielje- 
sitést érnek cl. Eddig 172%-nál 
tartanak, de a Koreai Műszak alatti 
eredményeket tovább fokozzák 
augusztus 20-a. az Alkotmány ün­
nepének tiszteletére Megfogadták 
hogy teljesítményüket 300 száza 
lélrra emelik.
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A koreai háború kérdése a Béke Világtanács előtt
Berlin (MTI) A pénteki ülé 

sen Jean Laffitté, a Béke Világ, 
tanács főtitkára bejelentette 
hogy eddig 1081 üdvözlő levél és 
távirat érkezett a berlini béke- 
értekezletre a világ .minden tá­
járól.

A Béke Világtanács csütörtök 
esti ülésén áttért a napirend 
második pontjának tárgyalásé, 
ra, a koreai háború megszünte­
tését elősegítő akció megvitatá­
sára. »

A kérdéshez felsőnek Kuo Mo- 
Zso professzor, a kínai delegá­
tus szólt, hozzá és a következő 
pontokba foglalta össze a koreai 
és a kínai nép követeléseit, ame­
lyek egyben az egész békeszere­
tő emberiség követelései is.

1. Íz amerikaiak és csatlósai 
szüntessék mey azonnal a bak. 
tériumj eyyu evek alkalmazását. 
Valamennyi ország kormánya 
ratifikálja és tartsa be az 
ben kötött genfi egyezményt, 
amely megtiltja a baktérium, 
fegyverek használatát.

3. Haladéktalanul véget kell 
vetni Koreában a békés polgári 
személyek meggyilkolásának, a 
békés városok és falvak ónké. 
nyes lerombolásának.

ti. Meg kell szüntetni Koreá­
ban a hadifoglyoknak a nem­
zetközi jogba ütköző bántalma­
zását és meggyilkolását,
1. A fegyverszüneti tárgyalása, 
kai azonnal megegyezéssel kell 
befejezni. Mindkét fél feltétel 
nélkül cs az 19'tí). évi genfi, 
egyezménynek megfelelően bo­
csássa haza az őrizel ében lévő 
hadifoglyokat,

5. A fegyverszünet megkötése 
után az egyenjogúság alapján és 
a józan észnek megfelelően azon. 
nal rendezni kell a koreai kér­
dést.

Ezután Ban Szer Ja koreai 
delegátus köszönetét mondott az 
egész békeszerető emberiségnek 
azért a hathatós támogatásért, 
amelyben hazája szabadságáért 
és függetlenségéért harcoló ko­
reai népet részesíti. Majd beszá­
mol arról, hogy az amerikai 
barbárok már hosszabb ideje 
bakteriológiai háborút folytat­
nak Koreában. Elmondotta, 
hogy a koreai nép számos or­
szág tudósainak támogatásával 
hősi harcot folytat az ameri­

kaiak terjesztette járványok, a 
settenkedő halál ellen.

Végül azzal a felhívással for­
dul az amerikai néphez: kezd­
jen küzdelmet az Egyesült Álla­

mokban azért, hogy Washington 
vessen véget azoknak a szörnyű 
bűncselekményeknek, amelyeket 
az amerikaiak Koreában elkö­
vetnek.

«lurkmen főcsatorna építésénél több löldszivatiyól 
állítanak munkába

Moszkva. Csardzsou közelében, az Amudarja partján, a Tu finnén 
főcsatorna építkezésének egyik munkahelyén már Szerelik azokat 
a földszivattyukat, amelyeket nemsokára viziutakon indítanak el a 
Tahia-tasj építési központhoz. A szerelők legfőbb törekvése az. 
hogy határidőelőtt helyezzék tizembe a földszivattyukat az építkezé­
sen. A munkában nemcsak a szerelők vesznek részt, hanem a földszi­
vatty ű kezelői is, A 303. szánni földszivattyú kezelői nagyon meg­
könnyítették a szerelő munkáját. A motorszerelők és villanyhegesztők 
három műszakban dolgoznak. Ez nagymértékben meggyorsította a 
szerelést A 303. számú szívó.kotró gép már szállításra kész állapot, 
ban van.

Július 7-én kezdődik Chicagóban 
a republikánus párt kongresszusa

Harcos katonái vagyunk a szocializmus 
építésének

kórházakba felvegyék

Vcwyork (TASzSz) Július 7-én 
nyílik meg Chicagóban a repub­
likánus párt országos kongresz. 
szusa, A városban lázasan tevé­
kenykednek Taft és Eisenhower 
hívei. Mint ismeretes, ennek a 
kongresszusnak kell döntenie, ki 
legyen a párt hivatalos elnökje­
lölt je.

A két csoport között folyó 
éles harc újból megmutatta az 
agyondicsért amerikai ,,demo. 
kracia“ lényegét. A harc hevé­
ben ismeretessé válnak a két 
küzdő fél híveinek becstelen 
módszerei. Eisenhower illetőleg 
Taft főhadiszállásáról végelát­
hatatlan áradatban ümlenek a, 
vádak és az ellen vádak.

Ismeretessé vált például, hogy 
öt déli állam — ahol a köztár­
sasági párt tulajdonképpen nem 
is létezik — küldötteit 2500 dol­
láros szabott áron vásárolták 
meg — írja a „New York Ti­
mes“. A köztársasági párt or­
szágos bizottságának Chicagó­
ban folyó ülésén Elsenhower 
párthívei vitatják a Taltot tá­
mogató küldöttek megválasztá­
sának szabályos voltát és vi­
szont, mindegyik fél bizonyára 
nem alaptalan „lopással, veszte-

tdvöxlő táviratok Duclos elv társ 
kiszabadulása alkalmából

üdvözletemetBoleslaw Bierut, a Lengyel 
Egyesült Munkáspárt elnöke 
táviratot külött Jacques Duclos. 
nak. A távirat a többi közölt a 
következőket közli:

Börtönből való kiszabadulása 
alkalmából a Lengyel Egyesült 
-Munkáspárt Központi Bizottsá­
ga, valamint a magam részéről

meleg és baráti 
küldöm Önnek,

Az Ön hangja áthatolt a bör­
tönök falán és leleplezte az im. 
peria-listák agresszív terveit, 
mozgósította a francia hazafia. 
kát a szabadságért és a demo­
krácia megvédéséért folytatott 
harcra.

A Román Munkáspárt távirata a Francia 
Kommunista Párthoz

„Jacques Duclos kiszabadítása 
-- hangzik a táviratban — nagy 
sikert jelent a francia■ nép bé. 
kéért, demokráciáért és függet. 
lenségéérl folyó harcában.

Jacques Duclos kiszabadulása 
csapást jelentett az amerikai és 
angol imperialistákra és laká­
jaikra. akik új világháborúi 
akarnak kirobbantani.

Luigi Longo távirata
Az Olasz Kommunista Párt, 

főtitkárhelyettese a párt köz­
ponti bizotsága nevében Jacques 
Duclos kiszabadulása alkalmá­
ból ugyancsak meleghangú táv­
iratot intézett a Francia Kom­
munista Párt Központi Bizottsá­
gához.

„Az olasz kommunisták mil­
liói örömüket fejezik ki Jacques

Duclos, a béke és a demokrácia, 
nagy harcosának kiszabadulása 
alkalmából -- írta a többi kö­
zölt. — Az olasz dolgozók meg. 
fogadják hogy fokozzák a har­
cot a békéért és a hazafiak ki. 
szafbadításáérl.

Éljen a világ népeinek szoli­
daritása a békéért és a szabad, 
ságért vívott harcban!’1

fi dán főváros népét felháborítja Ridgway érkezése
Kopenháya. Dánia dolgozóit 

felháborítja Ridgway amerikai 
tábornoknak, az északatlanti 
tömb fegyveres erői főparancs­
nokának Kopenhágába érkezésé.

Szerdán a dán fővárosban né­
pes gyűlés volt. amelyen a töb­
bi között felszólalt Ingmar Wag­
ner, a Dán Kommunista Ifjúsá­
gi Szövetség elnöke.

„Az amerikai ábornok azért 
érkezik Dániába — mondotta 
Wagner, — hogy előkészítse ott

amerikai repülőgépek és kato­
nák elhelyezését és hogy a ka­
tonai szolgálat időtartamának 
további meghosszabbítását köve. 
telje.“ Ingmar Wagner vala­
mennyi dán hazafi véleményét, 
fejezte- ki, midőn kijelentette: 
„nem akarunk amerikai katoná­
kat; dán földön... Dániának ki 
kell lépnie az északatlanti egyez.

Ki az amerikaiakkal 
Danidból! Ridgway takarodd 
haza!"

geléssel és korrupcióval” vádol­
ja a másik felet.

Mint a „New York Herald Tri­
bune“ és 'a „New York Post" 
közli, már majdnem megkötöt­
ték az ügyletet arra vonatkozó­
lag, hogy Mac Arthur táborno­
kot jelölik az alelnöki tisztség­
re ha az elnökjelölt Taft lesz. 
Ramutalnak, hogy ez csupán 
egyike a chicagói szállodákban 
mostanában titokban tárgyalt 
„üzleteknek“, A két nagy ameri­
kai párt elnökjelölt jenek kivá­
lasztása mindig titkos üzletek­
kel kapcsolatos a megígért kon­
gresszusi támogatás fejében áru­
ba bocsátják*az alelnöki tiszt­
séget, a kormány tagjainak 
tisztségeit és más fontos kor­
mánytisztségeket.

Semmehveiss Ignácnak, a világ 
hírű nagy magyar tudósnak, szám­
talan anya megmentőjének, szüle­
tésnapján osztat fa ki Ratkó Anna 
elvtársnő először száz kiváló és 
érdemes orvos kitüntetését.

Büszkeség és öröm tölt el annak 
tudatában, hogy én is köztük lehe­
lek és hogy ezt a kitüntetést mun­
kámmal érdemeltem ki. Ez a mun­
ka a dolgozók érdekét szolgálja, 
akikkel szorosan egybeforrtam 
mindég.

A magyar értelmiség ma már 
nem a kapitalisták kiszolgálója, 
nincs meg benne a függőség nyo­
masztó érzése, hanem alkotó erejét 
és képességeit a szocialista haza 
építésére, megerősítésére és védel­
mére használhatja fel, Alinak a 
szocialista hazának, amely a leg­
szélesebb lehetőségeket tárja fel 
elölte és megbecsülésben részesíti, 
amely megbecsülésnek jele az a ki­
tüntetés is, amit orvosok orvod 
munkájukért kaptak ez alkalom­
mal, Az egyetemet végzett orvosok 
ma már nem a nyomorral néznek 
szemközt, mikor az egyetem' faltait 
elhagyják, mint a Horthy rendszer 
idején, hanem számtalan lehetőség 
között választhatnak. Ha kutató 
tudós akar valaki lenni, gondtala­
nul dolgozhat, hogy az elmélet se­
gítségével a gyakorlatot segítse. 
Mehet klinikára, kórházba, hogy 
ott a gyakorlati tudást F elsajá­
títsa, melynek segítségével kerül 
ki aztán a gyógyító — megelőző 
munkába. A Horthy-rendszerbcn az 
orvosok évekig dolgoztak ingyen 
a klinikákon, a kórházakban, hogy 
a tudást elleshessék, mert azt nem 
adták át önként a vezetők és még 
ahhoz is protekció keble Ft, hogy a

klinikákra, 
őket.

Így vau ez ma is a kapitaiisia 
rendszerű országokban, ahol az or­
vos helyzete a kiszolgáltatottság 
és a megalázottaág. Ahol tudását 
nem a dolgozó nép javéira használ­
hatja fel, hanem a tudományi el­
árulva baktérium fegyverek gyár­
tására használják feji őket.

A mai fiatal orvost a biztonság 
érzete veszi körül, amikor kikerül 

,a életbe, nem kell gondokkal kliz- 
ködnie, mert becsületes megélhe­
tése biztosítva van,

Az orvosok között a kapitalista 
rendszerben két réteg van és ez 
így volt nálunk is. Egy csekély 
számú vékonyka réteg, az úgyne­
vezett primadonnák, akik sokat 
kerestek, ami nem föltétlenül a tu­
dásuk, mint inkább a jó önreklám 
és az összeköttetésük következmé­
nye. A nagy többség azonban küz, 
ködik a'megélheiésért A szocialis­
ta és szocializmust építő országok­
ban az orvos megbecsült tagja a 
társadalomnak, melynek szükség­
lete olyan nagy az egészségügyi 
fejlődés miatt, orvosokban hogy 
ez orvos hiányt idézeti elő és in­
nen ered az, hogy bizony mi orvo­
sok mindannyian túl vagyunk hal­
mozva munkával. De ezí a munkát 
vállaljuk szívesen, mert mlndany. 
iiyiaii érezzük, hogy harcos káló­
nál vagyunk az egészségügy terén 
a szocializmus építésének és bé­
kénk védelmének, Vállaljuk, meri 
tudjuk, hogy mögöttünk áll a mj 
nagy Pártunk és annak vezére 
Rákosi Mátyás. Különösen köteles­
ségünk ez nekünk, akiket kiváló 
és érdemes orvosi címmel tünte­
tett ki kormányzatunk,

Dr Szerényt Lenke,

Az álmosdi népnevelők a helyi érvek felhasználásával 
az aratás, másodvetés és beadás sikeréértagitálnak

Álmosd község mintegy 45 
népnevelője harcba indult, hogy 
időben győzelemre vigye az ara­
tás, cséplés, másodvetés és be­
adás csatáját. Azt a célt tűzték 
maguk elé, hogy a község tava­
lyi életéből vett példákkal min­
den dolgozót meggyőznek a 
gyors, szemveszteségnélküii ara­
tás, a másodvetés és beadás ,je­
lentőségéről, Példák vannak bő­
ven. Tavaly már sok dolgozó 
paraszt meggyőződött az időben 
végzett munka előnyéről. Bacsa 
Sándor kisparaszt tavaly a leg­
elsők között aratta le kalászosát. 
Rögtön elvégezte a larlóhántást 
és egy holdon másodvetésű ku­
koricát vetett. A népnevelők 
most Bacsa Sándor példájával 
győzik meg a dolgozó paraszto­
kat, hogy a gyors avatás nem­
csak azért jelent nyereséget, 
mert akkor nem pereg el a

szem, hanem azért is, mert utá­
na mindjárt a másod vetést is 
el lehet végezni, Bacsa Sándor 
kukoricája nedves talajba ke 
rüh, Így hamarabb kikelt és 
olyan szépen fejlődött, hogy 
még csövet is hozott. Az egy 
holdnyi másodvetésről közel 
mázsa kukorica termett. Bacsa 
Sándor az idén ebből a termés­
ből vetette be a földjét, a télen 
meghizlalt belőle egy disznót 
— mert természetes, hogy a 8 
mázsa tengeri mind megmaradt 
neki, ezután beadás nincs. Ami­
kor a népnevelők felkeresik 
dolgozó parasztokat, papíron ki 
is számítják a másodvetés hasz 
nát. Szabadpiaci áron majdnem 
kétezer forint hasznot hozott az 
egy hold kukorica a Bacsa Sán­
dorok konyhájára s ezt bárki 
elérheti, ha a népnevelőkre 
hallgat.

Székely Endre nappal aratott — éjjel tarlóthántott
Beszélnek a népnevelők Szé­

kely Endre példájáról is. Nap­
pal aratni látták s ha valaki ké­
ső éjjel a határon járt — még 
mindig ott találta Székely End­
re dolgozó parasztot a földjén. 
A nappal learatott földön éjjel 
elvégezte a tarlóhántást s el is 
vetett. Ö is 7—8 mázsányi ku­
koricát, tört le ősszel egy hold­
nyi földről. Ennyi kukorica két 
70. kilós sertés meghiztalásához 
elegendő, nem beszélve arról, 
hogy aki másodszor is vet, an­
nak bőven visszatérül az a ter­

mény, amit az államnak a be 
adásba adott. Egyszóval min­
denképpen hasznos a földet jót 
kihasználni.

Az időben végzett gondos, ala­
pos munka sok hasznot jelent 
•az álmosdi dolgozó parasztok­
nak s a népnevelők erre lép te n- 
nyoiiion felhívják a figyelmet. 
Hazaknál, a földeken munka 
k őzben, iö Idmű vessző ve f keze t. 
ben, a tanácsháza előtti pádon 
beszélnek arról, hogy mit jelent 
például a községnek a szemvesz. 
teségnélküli aratás.

Harc a szemveszteség ellen
A község határából 1579 hol­

dat vetettek be kalászossal. Csak 
8 mázsás termést véve alapul 
mintegy 12.622 mázsa gabona te­
rem, ha nem hagynak elpereg­
ni, egy szemet sem. S hogy ne 
hagyjanak, azért mondják el a 
népnevelők, milyen kárt jelent a 
2882 lakosú kisközségnek csak 2 
százalékos szemveszteség is. 252 
mázsa gabona elpergését jelen­
ti, amiből 100—110 dolgozó egész 
évi fejadagja kitelne, 11a aztán 
a cséplőgépnél is van veszteség,

úgy több mint 200 dolgozó , szá­
jából veszi ki a kenyeret, aki 
nem figyel, fel a cséplőgépnél 
előforduló hibákra.

Az álmosdiak hallgatnak a 
népnevelők szavára. Tudják, 
hogy általuk a párt szól, a párt 
mondja cl véleményét, ezt pe­
dig még mindig hasznos volt 
megfogadni. A népnevelőkre 
hallgatva Szilágyi Károly, ifj. 
Elek Mihály, Győri Dániel, Má­
té Mihály, Papp Kálmán, Ko. 
lozsvári István és Kertész Sán­

dor dolgozó parasztok a leg­
jobb időben arattak s már a ma. 
sód vetésű kukoricájuk is a tőid­
ben van. Minden munkában 
élenjár a „Táncsics” tsz s pél­
dáját követik az egyéniek is. 
Éjjel-nappal folyik a munka az 
.níiiosdi határban. Sok haszna 
származik ebből a község dol­
gozó parasztjainak, hát még ab­
ból. lm 
jesílik!

a beadást is időben

A szabadpiacért
Nem feledkeznek meg erről 

sem a népnevelők. Kisgyűlése- 
ken, egyéni beszélgetések ’ alkal­
mával hívják fel a dolgozók fi­
gyelmét a cséplőtől való beadás 
előnyére. Nem is akadt még 
egyetlen olyan dolgozó se, aki 
ellene leit volna a cséplőtől’való 
beadásnak, — Miért vinnénk lm. 
za> mondja Székelv Bálint? Tán 
hogy aztán újbóf felszedjük s 
közben apadjon is a mag? Csak 
nem akarunk kárt saját- ma­
gunknak? Beadjuk a cséplőgép­
től! — s kijelentése a többiek 
helyeslésével találkozott. De 
hogyne adnák szívesen az ál 
lantnak járó gabonái, amikor 
úgy ahogy van, visszakapják 
ilogy hogyan? Megmagyaráz­
zák a. népnevelők. Elmondják 
hogy mini egy nyolcvanat! kap­
csolódlak ki néhány év alait a 
mezőgazdasági munkából". F■'\ 
részük iskolán tanul, mások ka 
lonatisztek lettek. Nekik is ad­
ni kell a kenyérből. De vissza, 
térid a beadás altban a villrív 
baJJ j-Vyit éppen most vezv 
nek Kokad felül Almosdra, bony 
ott is lágyuljon a fény. Vissza- 
tarul gepek formájában, mert
inna t W, i'z idó" is mintegy 
100(1 hold tőidet szántottak fél 
tszcs-nek, egyénieknek összesen 
lovore még többet szóljanak 
majd. S ráadásul a beadást 
és hamar teljesítő 
hamarabb

jól
község újból 

hozzájut a szabadpiaci 
értékesítés jogához, ami sok 
előnyt, hasznot jelent a becsü­
letes, kötelezettségét „ti 
dolgozó parasztoknak.

■Ijesítő
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A IMI
A Megyei I

senybizottságl 
foglalkozott r 
ügyével, A 
tolta, hogy d 
a lendületei,
hoz, hogy a I 
‘ő napjaibanI 
se! ragadja 
cicit községéi

A járási id 
csalnék dönti 
ren tartsák, 
verseny Jendl 
motor, nleljl 
Biharnak az | 
a biztos Akii

A begyüjté] 
résének értélj

a versenyt!
városának
senyzászlőtl
gyü.jlcs ml 
jesitetle, túl

/I
A járások j 

se nem adja I 
első helyet 13 
561 pontot I 
Debrecen csal

Az első hej 
»lelte ki i 
mert a bárt 
81 százalék! 
vágómarha I 

maradt a j
A követeimén! 
minden hegyi 
déklalan leijei 

Ennek nem j 
járás sertés! 
elhanyagolta j 
marha hegyi 
dott mindéi 
eredményt eil

A járások I 
sora egyébkéj

1. Derecskéi
2. Debrecen v|
3. Püspöldadal
4. Debreceni 
ü. Biharkercsd 
fi Nagylétaj i 
7. Berettyód,jfl
5. Polgári járl

A legjobba lí 

szerű mimlil 
DebrJ

s nem volt 
hol egyik, hol 
két részesiteíl 
tervszerű muil 
gyei verseny! 
(Jaját kövessél 
városában és 
részletében is | 
törekedjenek, 
menyek és te 
ben érjenek eí 
kel.

Az értékelés I
a polgári .iái 
kodott utol'" 
gyenszemre

I
Ennek legfőbi! 
legtöbb közstj 
jói a begyűjti 
és a tanácsol! 
'kapcsolatban 
világosító múl 
be a begyűjti 
zéséi és itt. kf 
állam polgári 
sitésével kapó!

Hogy az étid 
sert mutatja ni 
hoz tartozó

Ttszagyulahj 
legjobban

Bodnár Józsefi 
bizottság elül 
minden lagja| 
jár elől. és 
-gén jó a töd 
.ven és hatalma

r.
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A megyei begyűjtési verseny élén Debrecen halad
A Megyei Tanács állandó ver 

eenybizottsága pénteken délben 
foglalkozott a begyűjtési-verseny 
ügyével. A bizottság megátlapí 
tolta, liogy a verseny nem adja azt 
a lendületet, mely szükséges ah 
hoz, hogy a gabonabegyiijtés dön 
‘ő napjaiban gyorsütemű fejlődés­
sel ragadja magával a megye min 
den községét.

A járási tanácsok a falvak tana 
csatnak döntő feladata, hogy éb 
ren tartsák, fokozzák a begyűjtési 
verseny lendületét ez lesz az 
motor, mely meghozza Hajdú -
Biharnak az eddigi döcögősek után 
a biztos sikert.

A begyűjtési félévi terv teljesí­
tésének értékelése alapján

a versenybizottság Debrecen 
városának ítélte a megyei ver- 
Sfinyzászlót, mert a város a be­
gyűjtés minden területén tel­
jesítette, túlteljesítette kötele­

zettgégét.

A járások pontszerinti értékelé­
se nem adja Debrecen városnak az 
első helyet. Első a derecskéi járás 
561 pontot szerzett eddig, míg 
Debrecen csak 533 pontot.

Az első helyet mégsem érde­
melte ki a derecskéi .járás, 
mert a baromfibegy fűtését csak 
81 százalékra teljesítette és a 
vágómarha beadásban is alatta 

maradt a 100 százaléknak.
A követelmény pedig az, hogy 
minden begyűjtési cikkből mara 
d ék tálán teljesítést kell elérni.

Ennek nem lett eleget a derecskéi 
járás, sertésből adott be többet 
elhanyagolta a baromfi é- vágó 
marha begyűjtést s így nem tu 
dott mindenben lOfi százalékos 
eredményt elérni.

A járások pontteljesitéses rang 
sora egyébként a következő:

poir
1. Derecskéi járás 561
2. Debrecen város 53Í
3. Püspökladányi járás 521
4. Debreceni járás 52(
5. Biharkeri’sztesi járás 468
6 Nagylétaj járás 459
7. Berettyóújfalui járás 438
8. Polgári járás 389

A legjobban szervezett, terv­
szerű munkát a begyíijiésben 

Debrecen érte el,
s nem volt tapasztalható, hogy 
hol egyik, hol másik begy0 jtési cik­
ket részesítette volna előnyben. A 
tervszerű munka eredménye a me­
gyei versenyzászló. Debrecen pél­
dáját kövessék a megye minden 
1 árosában és községében: a tervet 
részletében is teljesítsék, s ne a-'ra 
törekedjenek, hogy csak egyes ter­
mények és termékek begyűjtésé, 
bc-n érjenek e1 kiugró eredménye­
ket.

Az értékelés megállapította, hogy
a polgári járás most is ragasz, 
kodott utolsó helyéhez, szé­
gyenszemre évek óta ő zárja 

le a sort.
Ennek legfőbb oka, hogy a járás 
legtöbb községében nem dolgozik 
jól a begyűjtési állandó bizottság 
és a tanácsoknak a begyűjtéssel 
kapcsolatban nincs jó szervező, fel- 
világosító munkája. Nem tartják 
be a begyűjtési, törvény rendelke­
zését és itt kezdődik a lazaság az 
állampolgári kötelezettségek telje, 
sitésével kapcsolatban.

Hogy az ellenkezője is igaz, éle­
sen mutatja meg a polgári járás­
hoz tartozó

Tlszagyulaháza, amely a megye 
legjobban teljesítő második 

községe.
Bodnár József a begyűjtési állandó 
bizottság elnöke, de a bizottság 
minden tagja személyes példával 
jár elől és aktíváik segítségéve! 
igen jó a tömegkapcsolatuk. Ele- 
.ven és' hatalmas lendítőerejű a ver.

í’seny
senymozgalom. A begyűjtés ügye 
mindenkinek közös ügye Tisza- 
gyulahazán, A tiszagyulaházi jó 
példát tegye magáévá az egész já­

rás, de elsősorban a járási szék 
hely Polgár község, ahol sok a fo 
gadkozás és a vállalás, de csúfos 
a lemaradás.

A debreceni Fim Vállalat a vidéki lelepek élén
Telepünk, 

állításával 
vállalat.

mely fűrészelt fa elő- 
foglalkozik nemrégi 

_ Alig két hónapja ez év 
tmaszan kezdte meg működését, 
Az eltelt rövid idő ellenére is 
azonban dolgozóink bebizonyító! 
tak, hogy lelkes katonái az építő-
munkának. termelési eredményeik 
növelésével harcolnak a büszke él- 
üzem cím elnyeréséért.

Május 21—31-ig na százalék 
vo}t a vállalat átlaga. Leguf íbb 
pedig a második negyedéves terv 
teljesítésének értékelése alapján 

debreceni FÜR FA Vállalat 
oiszágos viszonylatban második, 
vidéki viszonylatban első helyre 

riitl.
A jó munka jutalmául a központ 

vállalatunkat elismerő oklevéllel 
20Ü0 forint nyereség' részesedés 
visszatérítésével tüntette ki. Ezen- 

íyü. Debrecenben tartják meg az 
országos telepvezetői értekezletet 

ahol ismertetik a szovjet s a leg­
jobban bevált hazai tapasztalatokat.

A siker amit ilyen rövid idő 
alt elértünk, természetesen nem 

esz bennünket elbizakodottá. Fo-

kozni kívánjuk elért eredményein­
ket. Padjuk ma többet termelni, 
mint tegnap, komoly feladat. Épp 
azért.^ hogy következetesen előre 
haladhassunk a fennálló fogyató 
kossá gokról sem szabad megfe­
ledkeznünk. Hiba még nálunk 
hogy nem mindig időben kapjuk 
az üres vagonokat. Emiatt sokat 
kell feleslegesen várakozni, bár né­
mi javulás tapasztalható. Kérjük 
hogy úgy a vállalat vezetősége, 
mint a kisállton! ás főnöke, GalgócZi 
elvtárs tárgyaljon ebben a kérdés­
ben. A munkaruha kiadását is sze­
retnénk, ha szervezettebben men­
ne. Még egyes dolgozók mindig 
rendszertelenül kapják a munka­
ruhájukat, ami egyébként járna 
részükre. Úgy érezzük ezek olyan 
dolgok, amiken könnyen lehet se­
gíteni.

Mi a magunk részéről ígérjük, 
hogy fokozottabb munkával har­
colunk újabb sikerekért, a legjobb 
telep cím elnyeréséért.

Szabó Gyula levelező, 
FÜRFA telep.

Kiiüíirliázaí avatott az Erdészeti íaiHilmÉnyi Erdőgazdaság 
ebest üzemegysége

A debreceni Erdőgazdaság " alig 
egy.éve állította lel, az ország 
egyik legnagyobb, mintegy 200 
hóidat kitevő nagyüzemi csemete- 
kertjét. Az üzemegység kezdet­
ben se irodahelyiséggel, se a mun­
kások elszállásolására alkalmas 
épületekkel nem rendelkezett Ma 
már négy darab 40—40 méter 
hosszú épület áll készen $ a nagy­
üzemi csemeteként férfi és női 
szállásai, amelyek 60 fő befogadá­

sa'« alkalmasak - tiszták kényei- 
mesök, otthonosak. Van már iánk* 
H. hogy az épületek kürti! 'vél­
jen feneketlen sárban iám , 
gazoknak. Most a napúkba,. .*y 
üzemegység színpaddal ellátott 
200 tő befogadására alkalma^ 
kultúrotthon* avatott. E/.zvl a joL, 
gozók művelődéséi, tanulási: szú-« 
tokozását i- lehelövé litte - Injai 
levelében Danko Bé"a levelet«'-*.

A orosz nyelvtanfolyamok vizsgái 
bizonyítják dolgozóink szeret étét 

a Szovjetunió iránt
A magyar dolgozók egyre na 

'yobb igyekezettel sajátítják 
azt a nyelvet, amely által köz 
vétlenül megismerhetik a Szov 
jelunió életét, dolgozóit és gaz 
dag, irodalmát. Debrecen terülő 
én a múlt év őszén negyven 

orosz nyelvtanfolyam indult 
Ezek legnagyobb része már be 
fejeződött, másik részében pe­
dig most folynak a vizsgák.

A már eddig megtartott "vizs. 
ák bizonyítják, hogy a tanfo 
vamok hallgatói szeretettel és 

sikeresen sajátítják el az orosz

Mi szükséges a nádudvari gépállomás nyári győzelméhez ?
Mint már közöltük, a püspök 

ládáim gépállomás n nyál 
klénylerv teljesítése, illetve "tű 
teljesítése érdekében az évi ver 
seny,szerződés keretében ver 
senyre hívta a nádudvari gép 
állomást, A tavaszi versenyben 
a ladányi gépállomás győzött 
amiről a nádudvari gépállomás 
küldöttsége személyesen meg 
győződött. A nádudvariak nem 
nyugodtak bele a vereségbe és 
elhatározták, hogy az aratási és 
cséplési csatában minden áron 
felül kerekednek. Ezt az ered 
mények fogják bebizonyítani. 

Gém Ferenc elvtárs levelező 
erről a következőket írja:

A nádudvari gépállomás dói 
gozói menetközben figyelem­
mel kisérték a ladányiak " előre­
törését a tavaszi munkában 
Megfeledkeztek azonban az el­
lenőrzésről és a tapasztalatcse­
réről egyszer sem győződtek 
meg arról, hogy mi a" ladányi 
gépállomás jó eredményeinek a 
iil ka.

A püspökladányi 
jó módszerek

A tavaszi munka befejezésével, 
püspökladányi gépállomás 

nyári versenyfelhívására a nád­
udvari gépállomás ellenőrizte 
versenytársát, tüzetesen rneg- 
izsgálta a tavaszi munkában 

elért eredményeit.
A gépállomás küldöttei rájöt­

tek. hogy érdemes lelt volna 
időközben is átmenni, a püs­
pökladányiak örömmel átadták’ 
volna tapasztalataikat és ez a 
nádudvari gépállomást jobb 
eredményekhez segítette volna. 
Mi volt Nádudvar lemaradásá- 
ak oka? Az, hogy a tavalyi si­

ker a fejükbe szállt a vezetők­
nek és a dolgozóknak, lebecsül­
ték versenytársukat.

Most a nyári idényre az egye­
li! és tiszacsegci gépállomások 
példáját követve kötötte meg a 
ladányi és nádudvari gépállo­
más is a versenyszerződést.

Használja fel a püspökladányi 
tapasztalatait a nádudvari gép­
állomás. A vezetők és a dolgo­
zók vegyék figyelembe, hogy a 
ladányi gépállomáson szílár-

Bizonyítju ezt az is, hogy papír 
nélkül pontosan megmondja 
gépéi mit teljesítetlek egyen­
ként és összességükben. A 'dől 
gozók szeretik, mert tudják, 
hogy magabiztos, határozott ve 
zetésévcl jó munkát tudnak vé 
gezni, tervüket teljesíthetik s 
ezzel saját keresetüket is nőve
M.- ■ ■ I > * • 1 - /

Nádudvaron laza volt 
a munkafegyelem

Hiányzik ez azonban a nád­
udvari gépállomás vezetőségé­
nél, Móricz Sándor igazgató 
nem lép fel kellő szigorral a 
munkafegyelem lazitókkal szem­
ben. Koroknál Lajost például fe­
lelősségre vonták, mert nem ja­
vította ki jól a cséplőgépet, ivó. 
roknai erre megtagadta, hogy a 
cséplő felelős vezetését átvegye. 
A következménye az lett, hogy 
öltben követni akarták példá­

ját, mert a gépállomás vezető­
sége elnéző voll Koroknál val 
szemben.

Ha kijavítják ezeket a hibá-

ki|t, az igazgató a pártszervezel 
re támaszkodik és jól irányítja 
a szakfelelősöket, altkor a, nád­
udvari gépállomás győzhet : 
nyári versenyben, mert erre na­
gyobb a lehetősége, mint a ladá. 
nyinak.

, .Egyet értünk Gém elvtárs meg. 
íiilapijusával. A nádudvari gép­
állomásnak minden lehetősége 
meg van ahhoz, hogy nyári ter­
vét a tavaszinál sokkal jobban 
és időben teljesítse. A gépállo­
más közölte velünk, hogy elfo­
gadja a ladányi versenykihívást 
azzal a módosítással, hogy a 
tervidő alatt, a két gépállomás 
kölcsönösen ellenőrizze egy­
mást. biztosítsák a verseny nyil­
vánosságai, Első alkalommal jú­
lius 12-én várják a ladányiak 
ellenőrzését. Most tehát rajtuk a 
sor, hogy megmutassák mit tud­
nak, hogyan használják fel a ta­
vaszi tapasztalatokat, ki folytat 
eredményesebb harcot, ki kerül 
ki győztesen a nagy küzdelem­
ből.

nyelvei. A vizsgázott tanfolya­
mok közül különösképpen szép 
előmenetelről lettek bizönysá- 
g°l az MSZT városi és a Jogász, 
szövetség haladó csoportja Di­
cséret. illeti ezért Olga Szer- 
gejevn-a Spilcvája elvtársnőt és 
dr. Kosztáhczky Béla elvtársat, 
ak:k lelkiismeretesen, tudásuk 
legjavát adva tanították a tan­
folyamok hallgatóit.

Az MSZT haladó tanfolyamán 
laniilt — többek között — Var. 
ga Béla elvtárs, Mentő állomási 
dolgozó is, aki saját példájával 
bizonyította be, hogy az orosz 
nyelvet azoknak is ef lehet sajá- 
[í tani, akik más, különösebb 
alapképzettséggel nem rendel­
keznek^ Az MSZT városi titkár­
sága Varga elvtársin és még 
harminc jó tanuló- és pedagó­
gust könyvjutalomban részvsí. 
lelt.

Az orosz nyelv elsajátítása 
ranl’i nagy érdeklődésre és a 

dolgozók kérésére való tekintet.. 
tel az MSZT városi titkárságai 

nyári időben is indít .anfolva. . 
mot, amennyiben kellő létszámú 
jelentkező lesz.

Védekezzünk a borsózsizsik eilen
A borsó egyik vcszedelm-s! 

Kártevőié a zsizsikesbogár.
Az ellene való védekezés , u Lk. 

módja az időbeni aratás.
A borsóaratás után legkésőbb 

Két héttel fel kel! szánlani u 
tarlót. Így az esetleges kipergett 
borsószemek a zsizsikkel együtt 
a talaj mélyebb részébe kerül­
nek, ahol a lárvák elpusztulnak 
Közvetlenül aratás után el keli 
csépelni a borsót és mielőbb, de 
legkésőbb 11 napon belül fertőt­
lenítsék. A borsót megjelölt zsá­
kokban szállítsák a zsizsiktele ■ 
nitő telepre, a,hol haladéktala­
nul fertőtlenítik.

Harc a gyapotért, a fehér arany megvédéséért

dabb a munkafegyelem, jobb a 
munkaszervezés, mint Nádudva­
ron, érvényesül a pártszervezet 
politikai irányító szerepe és 
megvalósult az egyszemélyi fele­
lős vezetés, Bariba elvtárs gaz­
dája a gépállomásnak, jól kiépí­
tett aktívája van, amire bizto­
san támaszkodhat "és támaszko­
dik is. Állandóan képezi magát, 
tisztában van a feladataival, 
nem forgácsolja szél munkáját.

Hajdú-Biharban szépen fejlődik 
gyapot, Termelőszövctkezetcink- 

ben állami gazdaságainkban, az 
egyéni termelőknél is elvégezték a 
gyapot gyomtalanítását, a növényi 
(ártevők elleni védekezést úgy a 
•évéitetű, min* a mocskospajor el­
len. A levéltetű elleni védekezés 
nem mindenütt volt sikeres, mert 
nem gondosan végezték a perme 
tézist. Elsiették a munkát és sok 
élősdi megmenekült és y gyapot 
növényen tovább folytatta kártevé­
sét.

Több helyen a hibát azzal kö­
vették el, hogy a permetezést 
felül végeztéit, holott a levél­
tetű éppen a levetek alján és a 
gyenge csúcsokon támadja meg 

a növényeket,

nyéken megjelent a takácsatka 
is. Ez veszedelmes kártevő. I permetezni. Ahol Ekatox van, ott 

gondosan végezzék a permetezést

A permetezést, melyet többször 
ke# elvégezni leghelyesebb, ha úgy 
végzik, hogy a permetező gép 
szórófejét felfelé fordítva, a szó­
rófejre egy háromszögalakú drót­
karikát szerelünk, mely a gyapot 
növényt a permetezés végzésekor 
gyengén megdönti és így a per­
medé alulról jut a gyapotnövény­
zet levelére. Ez a módszer az 1951 - 
es esztendőben igen jól bevált, ha 
így védekezünk sikeresen irthat­
juk véleményeinkről a levéltetve- 
ket.

A megyében a gyapotiiltctvé-

szerü beszövés látható, amelyben 
a szabadszemmel alig felfedezhető 
barnás sárga takácsatka szívja 
növény nedvét.

A Gyapottermeltetési Vállalat 
Hajdú-Btharmegyei Kirendeltsége 
segíti a termelőket a takácsaiba 
elk-tii küzdelemben. Azok a terme- 
főcsoportok és szövetkezetek, ahol 
25 holdon aluli területen termelnek 
gyapotot a takácsatka elleni per 
mvlezéshez szükséges m észkérőé 
törzsoldatot a kirendeltségen kap­
hatják meg,

A takácsatka megjelenését 
azonnal jelentsék a kirendelt, 
ségnek akár személyesen, levél­

ben vagy telefonon.
Azok a termelők, akik 25 holdnál 
nagyobb területen termelnek gya­
potot a részükre kiutalt kénporból 
és mészből saját maguk főzik a 
törzsoldatot.

A gyapot növény kapálását 
mindenütt folytatni kell, hogy 
gyommentes területen fejlőd­

jön a növény.
Ott, ahol a permetezés nun hozta 
meg a kívánt eredményt, mert el­
siették, haladéktalanul újra kell

akhe.yi tárnicsok segítségév 
kérni kell.

A gyapot ápolási niiudiáibaii 
é'cnjár a hosszúháti állami 
gazdaság, ahol már bimbózik 

a gyapot.
Igen jól ápolják gyapot vetésüket 

‘‘g.veki Petőfi, a furlai Sallai, a 
E ham agy bajomi December 21, s 
balmazújvárosi Lenin s a Rákosi- 
telepi Dózsa földjein. Gazdag ter­
mést is fognak betakarítani «5» 
igen jelentős összeggel növekedik 
a tagság jövedelme.

Nem végeznek jó munkát a 
nagykereki Bocskai és a dar 
vaSj Lenin tszcs földjén, pusz­
tul a gyapotjuk, gazosodfk 

földjük.
va.ósággal kidobják a jövedei- 

mi't az ablakon. Nem hiába neve- 
zik 3 gyapotot fehéraranynak, so- 
kát ér a termése, fon'os rtvers- 
anyaga iparunknak és azok ‘akik 
elhanyagolják a termelését, ' nem­
csak maguknak okoznak kárt. ha 
nem az egész népgazdaságnak.

ívanov Hríszlo 
ki ren delt cégvezető.

n
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Látogatás a debreceni Dimitrov-utcai 
ipari leány-taiiulóoithnnban

építő harcink nyújt.1 kaimban kétszer kell csen­
getni, meri odabent a fíimilrou- 
IIteát leány.tanuló olihon udva­
rán pattog a labda ás vidám zsi­
vaj tölti meg a környéket. Ami 
kor az udvarra érünk. változa­
tos kép fogad. .1: egyik csoport 
i'öpiabclázik, mások tornáznak, 
rnig a többiek n friss zöld fűben 
beszélgetve pihennek.

.1: otthonban foglalkozási idő 
aluli serény munka folyik, de 
n délutáni pihenőt is fa rövid 
felfrissítő játék után) kihasz­
nálják a lányok és szorgalmasan 
tanulna!;, ,-tr egyik léfiigyönyö. 
zötf tiszta szobában két lány ha­
jol az asztal fölé, fíartha Zsuzsa 
és Dobó Ilázsi. Zsuzsannának 
nehezen megy a fizika, most Do. 
béi Rózsi segít neki. hogy minél 
jobb minősítés kerüljön ct bizo. 
nyitváiiyha.

.1 szakmai anyagot az iskola, 
ban a legjobb tanárid; tanítják, 
hogy a tanulói; mindegyike jó 
esztergályossá, lakniossii váljék. 
Erre meg is van a lehetőség, egy- 

' ben n továbbképzésre is bő al­
kalom nyílik, Kolozsi .Juliska jii 
hathónapos művezető tanfo­
lyamra készül, inig Dar<H Erzsi, 
hol és Pásztor Rózsiból nevelő 
liszt lesz. A lányok ezzel a szor­
galmas munkával, tanulással kí­
vánjál; visszafizetni az! a sok 
segítséget támogatást, amit a

szocializmust 
nekik,

Milyen más élet ez már, mini 
a régi tanulóké volt. Azok haj. 
Halban kellek, későn feküdlek, 
sokszor több szemrehányásl szil­
kot. kaptak, mint. tanítási. .1 
mesterek nem egyszer csal; ki­
futónak, háziszol gátnak tartot­
ták őket, — geszti-ónak a gyerek 
mellett, a piaci kosarai honin, 
zónák. Ma pedig ül. mini a lá­
nyok elmondják, szabadon és 
boldogan folyik a lunulas. A: 
esztergályos, marós, lakatos lá­
ny ol; ma már biztosan kezelik a 
logarlécet. a sport és a kultúra 
jelentőségéről írnak dolgozatot■ 
Arról a sportról, amely már a: 
övé/;, arról a kultúráról, amely 
a művészet legtisztább eszközé­
vel formálja az emberein'.!.

Amíg folyik a beszélgetés meg­
érkezik a vacsora. Ar egész ud­
vart Iletölti a csinos, tiszta ebéd­
lőből kiúradó finom gillyps sza­
ga. De a lányai; nemcsak a ji- 
nom vacsorának örülnek, hanem 
a jtosla osztásnak is. Ez színién 
este van. És válaszként szóval is. 
írással is azt üzenik Szegesre, 
Fanr.sikára, Böszörménybe, Sáp. 
ra haza, hogy jöjjön minden fia­
tat leány, aki kedvel érez erre 
a szakmára, vasipari tanulónak!

Gáli Lajosné.

varos! Pártbizottság közleménye:
Középkáder oktatás politikai gaz­

daságtan szakán tanuló elvtársak re. 
szere a vizsgakérdések megérkeztek. 
Átvehetők a Városi Pártbizottság ok­
tatási osztályún.

.Un szombaton d. a. 2 árakor a szo­
kott helyen a közepi: adatok tatás 
Bolsevik Pán történeti szakán ta­
nuló elvtársak részére összefoglaló 
vizsgák lesznek.

Ma. szombaton délután n szokott idő- 
íren és helyeken a középkáderokta- 
tás politikai gazdaságtan konzultá­
ciós tanköröket tartunk, Tanköi ve­
zetői előkészítő nem lesz.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS, Ma ke­
vés felhő, száraz idő, felhőkép­
ződés, néhány helyen esetleg 
záporeső zivatar, mérsékelt észa­
ki, északkeleti szél, a nagy mc. 
leg tovább (art.

ELVESZETT TÁRGYAK: egy 
darab barna szitui bőr szerszám, 
táska, amelynek tartalma 1 
drótkefe, gyertyakulcs, 1 kulcs. 
1 kerékpárkulcs, kulcsreszelő, 
esavarhuzó, csőfogó. Egv férfi 
kerékpár, melynek sorszáma 
1237273, Dextrose . injekció do­
bozban, 1 sárga női ridikül. Az 
itíazoli tulajdonos átveheti, a

I lletélifsek figyel ni éhe.

20 fi kg nyári 
melyért 9 20 ío-

Az elmúlt héten örömmel léptem 
be a püspökladányi Népoolt tii. szá­
ma árudába ahol 
szalámit vásároltam, 
í'intot kifizettem.

Amikor munkahelyemen reggelizni 
akartam. meglepetéssel vettem észre 
hogy hemzsegnek benne a kukacok. 
Fittől a látványtól étvágyam elment. 
Hamar becsomagoltam a szalámit és 
visszavittem a Népboltba. Itt szemé, 
iyesen Marsi Mária áruda vezető vei 
beszéltem, aki ahelyett, hogy önis­
merte volna a gondatlanságot, hogy 
nem nézik meg mit mérnek 1:1 a dolgo. 
> ói tik számára, hanem kihívóan a/' 
mondotta; ,,mi az talán meghalt tőle
az elvtársi“ Mivel az én véleményem sál

ve nem sokat adott, elvi Item az or­
voshoz, aki rmheri fagyasztásra sí­
kúimat ".annak találta és azonnali meg­
semmisítését rendelte el 

Marsi Mária a népbolt vezetője meg 
a megállapított szak véleménynek 
sem hitt, hanem azt a megjegyzést 
tette, hogy — vgyan ettől nem tehet 
meghalni, 6 maga is megenni*.

A véleményem az, hogy Marsi Má_ 
ria, a Népholt vezetőin se egyen u.-kó­
cos szalámi!, mert nem használ az 
egészségének de a dolgozóknak se 
árusítsanak romlott ételt.

Qaramv.ölgyi István, 
Püspökladány, Néplap tudósítója 

Egyetértünk Ga ram völgyi elv társ.

népim! 
hogy íl 
Szegeden 
rendező.

NÉPLAP mm elintézte
A Néplap folyó hó 17-i szá­

mában .,Illetékesek figyelmébe“ 
fim alatt Bozsódi Józsefné be­
rettyóújfalui általános iskola hi­
vatalsegéde cikket írt. libben el­
panaszolja, hogy fizetéséi több­
szöri sürgetésre sem intézték cl 
a tanácsnál.

A cikk alapján az iigvcl ki­
vizsgáltam és azt, aki a mulasz­
tást elkövette, felelősségre von­

tam. Azóta már Bozsódi József 
né ügye elintézést nyert.

Kérjük a dolgozókat és a Nép­
lap szerkesztőségét is, hogy a 
jövőben is foglalkozzanak a Ta­
nácsok munkájával, leplezzék le 
a hibákat, ez a cikk is segített 
égy hiányosságot kiküszöbölni

Bujdosó Dezső VB elnök, 
berettyóújfalui Járási Tanács,

romániai szlálinvárosi Állami Színház 
m unkájáról

A, sztálinyárosi Állami Szín­
házban június 1-én ünnepélyes 
keretek közölt bemutatták Badu 
Bourcanu román színműíró „E'ar. 
kasok" (timű művét, amely a |i- 
tóisla kémek aljas provokációit 
leplezi le. A sztálinyárosi Állami 
Színház művészei kimagasló tel­
jesítményt nyújtottak a bemnta. 
lon. A színészek másfél hónapig 
tanulmányozlak a színdarabot 
megismerkedtek a mii politikai 
hátterével és a környezet isme­
retéhez szükséges anyaggal V 
színészek egyéni lamiíás'W ko­

lonnájában 
Kommunista. 
Tájékoztató, 

Kom mu- 
19-18. évi

zös szemináriumok 
tanulmányozták a 
és Munkáspártok 
Irodájának a Jugoszláv 
ti isi a Pártra vonatkozó 
határozatát.

A sztálinyárosi Állami Színház 
együttese gyakran szerepel Szlá. 
lin-tartományi fal vakban.

A színháznak német tagozata 
es bábszínháza is van. A színház 
német tagozatának művészei rö­
videsen bemutatják Schiller: 
„Ármány és szerelem“ című drá 
máját.

Tartsa meg mindenki a munkaíegyelniet
., C-fomünkben, a Cementipari 
NaiJalatnal is tervünk eredmé­
nyes teljesítésének egyik legfon­
tosabb tartozéka a munkafegye­
lem megszilárdítása. Ezen árté­
ren értünk is már cl eredmé­
nyeket. Sajnos azonban őszintén 
meg kell mondanunk, hogy 
egyesek még nem dolgoznak 
, 8 lelkesedéssel. Üzemünkben 
dolgozik Bézi Piroska. Bczt 
szaktaisnó üllíujclosn iön-mc(,v 
munkaidő alatt, rossz minőségű 
munkát végez. Kérjük Bézi Pi 
i-oskal,. változtasson magatartá­
sán több figyelmet tanúsítson 
munkája iránt. Ez fontos ötéves 
tervünk sikeres teljesítése érde­

kében. Különösen fontos ma, ami­
kor a harmadik negyedévi terv 
«ikeréért, a koreai nép mcgscízL 
leséért harcolunk. Bézi szak" 
társnő és mindenki más vegyen 
péklat a hős koreai harcosok- 
i<), akik minden pillanatban éle. 
lukét is készek feláldozni haza 
jukert, szabadságukért. Vegyen 
példát és szívlelje meg, hogy 
minden szocializmust építő or. 
szagban nálunk is a munkafe­
gyelem a sikeres termelés 
legfontosabb feltétele.

Imre Józsi

egyik

Cementipari Vállalat

debreceni rendőrkapitányság 
közigazgatási osztályán,

A VÁROSI TANÁCS 
velési osztálya közli, 
Népművészeti Intézet: 
nyolchetes színjátszó 
képző tanfolyamot indít. Jelent­
kezés és bővebb felvilágosítás a 
Városi Tanács népművelési (tsz 
Ialván (Városi Tanácsháza I. em. 
61. sz.) történik július hó I 1-ig, 
Korhatár IS—tO év. Jelentkezés 
nél önéletrajz és véleményezés 
szükséges. Jelentkezéseket első 
sorban jól működő csoportokból, 
kuHároühonok szakköreiből és 
olyan súlyponti üzemekből ké­
rünk, aböl a kultúrmunka tm 
javítása fontos feladat.

Július 13. kiilörivoiiat indul: 
Gyöngyös — MMrafüredre. Rész­
vételi díj: 27.30, Jegyek: az lbusz- 
IIál válthatók. (x)

Mozik műsora
BÉKE: fél 3, fél 7, fél 9 órakor: 

Néma barikád. Csehszlovák film.
N JG: fél f>, fél 7. fél 9 órakor: El­

ítélt falu. Német film.
METEOR: fél 4, fél 6. fél 3 órakor: 

Elitéit falu. Német film.
KERT: 9 órakor: Gazdag menyasz. 

szony. Szovjet film
HÍRADÓ: 4, fi S órakor mlvUdMagos 

előadásban is: Sztálini sólymok. Színes, 
szovjet film.

NÉPNEVELŐ I.: fél S-kor Wolufka- 
telepen: Becsület és dicsőség.

NÉPNEVELŐ 11.: fél 8-kor homok­
kerti pártszervezet: Kalin a sas.

A földművelésügyi miniszter felhívása 
a fehér szövőlepke hernyófészkeinek 

irtására

Színházi műsor
Dohányon vett kapitány utolsó elő­

adásai a szabadtéri színpadon, ma; Va­
gon",vár bérlet, vasárnap Ady, Madách. 
Pellőli, Blahn és Puskin bérletek. Kez­
dete 8 órakor, vége tél 12 után. Mindkét 
előadás Rajz János, a Fővárosi Víg 
Színház művésze vcugégfelléptéyel.

A Magyar Népköztársaság mi­
nisztertanácsának 171/1951 (IX. 
15.) MT, sz, rendeleté kötelezően 
előírja az amerikai fehér szövő­
lepke elleni védekezést. Ezt a 
rend eletet nem mindenütt hajt. 
jók végre teljes gondossággal 
ezért a földművelésügyi rninisz. 
ter a belügyminiszterrel cgijiilt 
kiadott utasításában felhív la a 
helyi tanácsokon keresztül Ci ha. 
szón. és gyümölcsfák tiilujdono. 
suit, valamint kezelőit az nme- 
rikai fehér szövőlepke elleni 
Imre fokozására. Ennek ellenére 
az irtás még mindig nem folyik 
olyan méretekben, mint ahogy a 
fertőzés veszélye megköveteli.

A védekezés végrehajtása terén 
a legnagyobb lemaradás mutat­
kozik Pest, Bács-Kiskun, Szol­
nok és Tolna megyék területén, 
valamint Györ-Sopron megye 
téti járásban, ahol az átmenti 
fák leveleit erősen levágták a 
szövőlepke hernyót, mi vei a he­
lyi tanácsok a védekezés végre­
hajtásának ellenőrzésére nem 
fordítanak kellő gondol.

A védekezés terén a legjobb 
munkát Heves megye, végezte, 
ahol a helyi tanácsok az ellen­
őrzésről megfelelően gondos­
kodnak.

Az amerikai fehér szövőlejike 
hernyófészkei jelenleg ország, 
szerte kisebb-nugyobb mérték­
ben mindenütt, megtalálhatók.

A kártevők továbbterjedésé. 
nek megakadályozása és ezáltal 
a kártétel megszüntetése érde­
kében a földművelésügyi minisz­
ter felhívja a lakosságot, vala­
mint a védekezésre kötelezett, ál. 
lanti szerveket,, hogy az ameri­
kai fehér szövőlepke hernyóinak 
irtását mindenütt haladéktala­
nul végezzék el.

A védekezés legfontosabb teen­
dője a található hernyófészkel. 
leszedése. A leszedésre legcélszs. 
riibb eszköz a hernyózó olló. A 
leszedett hernyófészkeket azon. 
ml gyűjtsük össze és a helyszí­
nen ’"égessük el. . Elhurcolni, 
vagy kupacban a fűk alatt hagy­
ni nem szabad, mert a hernyók 
szétmásznak. Ha a hernyófész­
kek már nemcsak az ágak he­
gyén mutatkoznak, hanem a fa 
lombozatát nagyobb mértékben 
behálózzák, a fészek leszedésé­
vel már elkéstünk. Ilyenkor a 
fák csonkításának elkerülése ér­
dekében vegyszeres irtást kell 
alkalmazni,

A helyi tanácsok kötelessége, 
hogy az irtás végrehajtását 
gyors és hatásos intézkedések­

éi és folyamatos ellenőrzéssel 
mindenütt biztosítsák. Aki a vé­
dekezés végrehajtását elmulaszt• 
ja, sajdlmagánák és Népköztár. 
saságunknak súlyos kánt okoz. 
ezért a minisztertanácsi rende­
letnek megfelelően ellene ríja. 
fást kell indítani.

Ma délután Bp. Honvéd-Ó. Honvéd barátságos mérkőzés
A D. Honvéd labdarugó csa 

pata ma délután háromnegyed 
hatkor a Diószegi-áti sporttele­
pen barátságos mérkőzést ját­
szik a Bp. Honvéd NB Les c.sa 
patával. A mérkőzést azért ren­
dezik a Diószegi-áti pályán, 
mert a Stadionban füvesítést 
végeznek.

A D. Iíonvédban ezá tál isiié­
ivel kap 2—3 új játékos. A Bp. 
Honvéd összeállítása: Garanwöl 
gyi — Rákóczi, Városi, Tóth 111 
—- Dombot, Bányai —’ Horváth'. 
Bárfi, Budai /., Bánfai Rabol, 
eseti. Tartalék: Patyi.

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA
Labdarúgás. D, Honvéd—Bp. 

Honvéd barátságos mérkőzés 
Diószegi-áti pálya, háromne­
gyed 6.

Kézilabda.. Petőfi 
Építők—Dózsa férfi,

Kinizsi női. 5.30
pálya. 4: 

1.55: Szikra
, -........ Bútorgyár—

Építők női, 6,03: Előre—Postás

néplap
A Magyar Dolgozók Pártja Hajd.it- 
Blharmegyet Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen. BaJosj-ZsilInszky-u S 

Telefon: 42-64. és 48.41).

jj-j fi, 7.00: Honvéd—Petőfi női, 
'.35: Lokomotív—Meteor rői’ 
«.10: Meteor—Honvéd férfi.

Röplabda. Dózsa pálya (Ren­
dőrség mögött), fél 5: D. Petőfi 
—Nyíregyházi Építők női, utána 

>. Dózsa—Nyíregyházi Építők 
terít mérkőzés.

A rádió műsorából
KOSSUTH.HÁDTó. 0: Falurádió. — 

■(.so: Hírek, 5.45-8 30: Reggeli zenés 
műsor, közben 6.45: A Szabad Nép 
mai vezércikke, kb. 7.40: Naptár, — 
7 45: Levelezőink jelentik. 8.30: Mű- 
sorzaras, 11.30: A kultúra bajnokai- 
11.50: Hanglemezek. 12: Hírek. 12.30: 
Népi zene, 13: A Román Rádió mű­
sorából, 13.30: Hanglemezek 14: Idö- 
larasjelentés. H.15: Hanglemezek, - 
14 30: A beke kertje. 15: Hanglemzek. 
la.30: Beszelő atlasz, 13.45: Állami 
vattaiatok hírei, 15.50: Könyv mu­
zsika,. színház, 16.10: Szovjet napok 
— szovjet emberek. 16.20: Tánczene. 
17. Hírek, 1715: Szovjet zenekari 
muzsika. 18; Falurádió. 13.30: Szív 
KiUdi szívnek szívesen. 13: Egy falu 

egy nóta, 20: Hangos Újság, 20.40: 
A begyűjtési verseny íiíri, 20.45: 
Hangi., 21-30: Miskolci írók. 22: Hí. 
rck, 22.25: Tánc éjfélig.

PETöfi-Rádiö. 6: Hangi., 04ö- 
,lo reggelt, gyerekek! 7: Hangtérnél 
zek, 7.35: Hangi., 8: Hangi., c 40: Né- 
pk dalai a békéről, 0.45: Görög gyer­
mekek műsora, 10: 1-Iirek. to. ír 
Hangi., 10.50: Operarészletek. 15: kó 
rusok, 15 25: Ez nem vászon, 15.45: 
Hanglemezek. 16: Kórusok, 16.35: Köz 
gazdasági negyedóra, 10.50: Szív kül­
di szívnek szívesen. 17.10: Tanuljunk 
énekszóra oroszul. 17 30: Hírek 17 io- 
A Rádió postája, 18: NépzeneAlföldi Nyomda-telephely‘ v■ “ **«vwv pvjidjo, jo. iNepzene

rrrrsr- - - - - - - - - - - - - - - *- - - - - - - - - - -motorkerékpár 1000 
Töhötöm u. 20.

EGY ú,i vánkos 
eladó. Tanító u. 7

forint rl 

sallerrel
SZOBA, konyha, speizos 

lakásomat jószág! állásossal, 
hasonlóval elcserélem líö
szőrmém i út 10. Dúsa.

GYÖNYÖRŰ ruhásszek­
rény, hencser, kisasztal, szé­
kek, kamarapolc, asztalosok 
nak való faanyagok, furnér- 
lemezek. zománcozott gázre­
zsó,, könyvespolc eladó, Szív

GYERMEKKOCSI feliér 
mély, jóállapotban lévő el­
adó, Sas a. 4. I. cin. 3. a.

VEZETŐKÖN YVELÖT 
keresünk vidékre. Megfe­
lelő gyakorlattal rendelke­
ző jelentkezők ajánlatukat 
önéletrajzzal együtt ven­
déglátóipar! Tröszthöz, —
Debrecen, Széchenyi u. 37. 
adják be. All

Mérnökük, technikusok, 
munkavezetők felvétele a
Mezőgazdasági Vízi Építő- 
Vállalatnál, Debrecen, Szc- 
clienyi u. 46. Külső munka- 
terűidre.

BÚTOROZOTT szobát ke­
res egésznapi elfoglaltsággal 
mro lialal tisztviselő, Arany 
Bika porta.

azonnali
tés mellett veszünk használt 
P áncéls zek vényt, fogasokat,
vaskályhákat, székeket, asz­
tali lámpát, iratszekrényt. — 
Ajánlatokat levelezőlapon — 
tangazdaság, I laj cl ikl o r o g 
címre kérjük.

szoba, konyha, nagy 
speizos, jószágtavlásos, vete­
ményes kertes 21 forintos la­
kásom elcserélem szoba, 
konyhás jószágtarlásoscrt vá­
rosban, Porosz lay út 01.

Z S A K \' A RRGNÖK ET a zon
nal felvesz ú Tevménv!’ 
rrii Vállalat.. Jelentkezés Hat­
van u. 3íi. sz. alatti zsákrak- 
t árnál. /.j]

KISMÉRETŰ cserép és kő­
pala eladó, Zsák utca 7. sz.

KIJÁTSZOTT hegedű egész 
eladó Megtekinthető 1—2 
óráig Kossuth u. 09. kapu 
alatt balra.

EGY 2-1-1 lámpás világvevő 
Orion rádió olcsón eladó. — 
Dévai u. 4L Szabadság-telep.

ELADÓ 2 darab rekamié, 
egyéb bútorok Pásti u. 2. I. 
emelet.

ELADÓ kisebb családiház,
■ örgeny u. 12-b, Rákosi- telep.

PRÍMA perzsa bundát ven 
nck, Nagy, Ságvári u, 7,

7)0 kilós 
Bozzay-

készpénzt ize- I TIZEDES mázsa 
link hnevnáti eladó, Szép U,

ELADÓ IIon 1 i titcu 8 a. síi 
rokliáz, házhely Lónyai ul- 
eabaii Veréb bőrgyár melleti 
Értekezni Ingatlanközvetítő 
\ allulatnál.

ELADÓ keményfa félháló 
bútor. 1 lámán Kató u. 52.

SAJATTKRMÉSÜ bor 25 
h,eren felül eladó, Nvil u. 
119. sz.

I'd.ADÓ választott manga- 
i(,a malac, nagy asztallűz- 

brly, Kígyó u. 25.
VARRÓGÉP, kerékpár al­

katrészek, ventillátorok, por­
szívók, resók, személy mér­
leg, csillár, deszkaanyag e:- 
Jí>!V . ablakok, Soltésznál. 1 Kalvm fér 2.
ulca°lfS« váUal6k- Eötvös-

■,hk!|ADi° . 2 .,(1;uab spalctlás 
ablak, hatméteres póré K 
Tóth íl. 30. ’

iIG7 Wcrll,,-im kassza 
adu, Eötvös u, 10G. el-

lévőZ,r>hxr'I’f 1 ■ állapotban
i “/--lb kalapácsos dará-
l°l J , ”7kaival mcgvélcire 
keresek, Arany János 1.

lény ingj Török Bá- 
13. szánni ház, egy

KLADO 
Jint utca 
ló.

EI-ADÖ Déli Lucernás 567 
számú ház. Értekezés Ko­
lozsvár utca G!l.
,./':LuD9, =sy ló, szekér, 
< su elbelő fejöstaliénért, fc-
70r sz Ch m,'<löklid- Nánási u

ELADÓ Korvin János krt.
.sz:.‘"ni ház. Értekezés Dainjames u. 5.

e,1'unDŰ ’h'sánv István nl- 
bi’~ ÉrleE“ís

I- '.L1 n ló. egy szc-
l'r , i1f'yadi “‘ca 15.

LA DÓ 2 darab egyéves 
kanén csikó. Zrínyi M 11. 30. 

EEG van eladó, Jókai u. 53 
LEADÓ Korvin János Icrl 

"> számú ház. Érdeklődés: ugyanott.
ÉGY kútkávának alkalmas 

cl.-ingyiin; eladó. Szabó ka- 
la jósnál. Tátra u. l.
. U-V'p Vélik Őriben 

na o L.'.zkdynek való 
.cezís Ivciponai n. 5.
Sí ■ail6f<“81

ELADÓ Apafy II, tol sz 
ház. l-.rlckezés ugyanott.'

ELADÓ Vásártér 21 „a.
mu ház. Értekezés ugyanő'«.

,i íj

IX. ÉVE Öli

Gyönyör! 
forró szél 
ban fürdői 
nak uz an 
megye mif 
dődöjt 
aratás, 
termelőszől 
állami fiüA 
ben úgy ij 
arató kéve! 
a ! engeren] 
egymásul áll 
szaporodna] 
lek, A nj 
folyik. Ak| 

'doínak a 
az akkori 
a grófok, 
jón hajladíj 
késő estig, 
(árakba dől 
nagyobb (Id 
restek »mfl 
napi kenj

Árva El 
Sándor 

szel
Az ebesi 

szövetkezet I 
a tsz-eknekl 
a uövényáf 
kalmazta a| 
technikai 
családtagok! 
túrt, lazaság 
Jó munkán:i 
ményc. A 1| 
lehet látni 
két, mint 
egyénileg d|

■í Aratja
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